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Şcoala Nr. 12 Piteşti

Strada Bradului nr. 13

Tel. Fax. 272991

_________________________________________________________________________________

Concursul interjudeţean ARGEŞGIM – Ediţia a IV-a

Piteşti – 30.10.2010

Barem de corectare

Varianta  2

Clasa a V-a
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3 · e = 7,   
  1p

Analog pentru a, d, c, b. Obţinem  a = 4,  b = 2,  c = 8,  d = 5 (  
  3p
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2. Scrie 2010 = 2(3(5(67  
  3p

Scrie 2010 = 2 + 3 + 5 + 67 + 1 + 1 + 1 + … + 1 (de 1933 ori 1)  
  3p

Finalizare (2(3(5(67(11933 = 2 + 3 + 5 + 67 + 1 + 1 … + 1 = 2010)  
  1p

                                                                          1933 de 1

3. a) Scrie 1 + 2 + 3 + … + n = n(n + 1) : 2  
  1p

Scrie  n(n + 1) : 2 ( 210 ( n(n + 1) ( 420  
  1p

Scrie 420 = 20 ( 21 (  n(n + 1) ( 20 ( 21  
  1p

Sesizează că n ( 10  
  1p

Scrie perechile  
  1p

b) Calculează ultima cifră  şi restul  
 1p

c) Calculează vârstele fiecăruia  
 1p

4. a)  
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 ( n = 37037037…037036367  
  1p

Ultimele trei cifre ale numărului n sunt 3, 6 respectiv 7  
  1p

b) Primele două cifre ale numărului n sunt 3, respectiv 7  
  1p

c) Cum  111111 : 3 = 37037;   111111111 : 3 = 37037037 (
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Numărul n are 2 + 3 ( 667 + 6 = 2009 cifre. Cifra din mijloc este cifra de pe locul 1005 pentru că

1004 + 1 + 1004 = 2009.   (1005 ( 2) : 3 = 1003 : 3 = 334 rest 1. Deci cifra de pe locul 1005 este

prima cifră din grupa 335 formată din 037 deci cifra din mijloc este cifra 0  
  1p
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